



Нетрадиционное рисование «Осенний пейзаж»

За окном – золотая осень. Самое время для творчества. С ребятами было проведено занятие по нетрадиционному рисованию « Осенний пейзаж».

Многие художники очень любят рисовать осеннюю природу. Когда в природе встречается одновременно много красок. Так и хочется любоваться этими пейзажами. Дети рассмотрели картины с изображением осенней природы. Им было предложено стать художниками и нарисовать осенний пейзаж, но не кисточкой, а листиками от деревьев.

Рассмотрев листочки, от разных деревьев и вспомнив их название, дети заметили, что они похожи на маленькие деревья. Все как у большого дерева, середина – ствол, а прожилки, это ветки. Ребята наносили на листики краску и оставляли отпечаток на листе бумаги. Листочки от разных деревьев и поэтому отпечатки получились разные. Когда рисунок заполнился отпечатками, дети дорисовали стволы деревьев тонкой кистью.

Такое необычное рисование привело детей в восторг. Картины получились с красивыми деревьями. Это листки – отпечатки, оставив свой след, помогли создать такие причудливые кроны и нарисовать необычайные деревья. Дети почувствовали себя настоящими художникам.

